

お わ び (正誤表)

『中学入試 実力突破 国語』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
解答 p. 27	1 段目 5 課題・テーマ を読んで書く ① 2 解答の最後の行	【誤】 …考えて行動することを心がけたいと思います。 (272行) → 【正】 …考えて行動することを心がけたいと思います。 (472字)
チェック カード21 同音異字 ①	④	【誤】 カイシンの <u>えみ</u> 。 → 【正】 カイシンの <u>えみ</u> をもらす。
チェック カード23 同訓異字 ①	下段 21の答え ④	【誤】 <u>快</u> 心 → 【正】 <u>会</u> 心